

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 10 ОКТЯБРЯ 2014 г.

Информировано  
вовремя  
и объективно!

С юбилеем, Владимирская область!

Уважаемые земляки,  
примите самые теплые по-  
здравления! Желаю вам счастья и процветания в  
Владимирской области. Все  
мы дети древней русской земли иискренне радуемся успехам ее жителей. Наш  
мастеровой город Гусь-Хрустальный занимает достойное место впереди муниципальных образований Владимирской области. Под руководством команды губернатора Светланы Юрьевны Орловой мы должны вместе двигаться вперед. Для этого есть все условия.

Промышленный потенциал Владимирской области нельзя сегодня представить без 27 промышленных предприятий Гусь-Хрустального района, общая объем продукции которых постоянно растет. По итогам 2013 года отгрузка продукции обрабатывающих производств значительно превысила план в 10 млрд рублей. Реализованы крупные инвестиционные программы ГК «Магистраль», на фирмах «РБ-Групп», «Армагус», «Бау Текс», «ЭНБИМА Групп», ПБЗ «Гусь-Хрустальный». Возобновлено производство на хрустальном заводе им. А.В. Малышева. На арматурном заводе «Гусар», основателем и бессменным руководителем которого является депутат областного ЗС Александр Березин, при участии министра Минпромторга Дениса Мантурова и губернатора Светланы Орловой торжественно puestoen в строй новый производственное



Администрация Гусь-Хрустального района сердечно поздравляет всех жителей Владимирской области с 70-летним юбилеем родного региона.

Сегодня праздники для всех поколений жителей Владимирской земли, которые вложили в его нынешний облик свой труд и талант, свои знания и душу, сохранили и приумножили лучшее из прошлого, построили и воплощают новые планы, направленные на развитие и обустройство нашего края.

В настоящее время Владимирская область динамично развивается в различных сферах: промышленной и турбизнесом, Центральный центр Российской Федерации, горячей истории и всемирной известностью памятниками архитектуры.

Гусь-Хрустальная область славится своей историей, насыщенной культурной жизнью и зачехленными достижениями в различных сферах, а главное, умными, гапантилевыми, трудолюбивыми людьми, с судьбой родного края, определяющей судьбу нашего региона.

Пусть в этой земле Владимирская область цветут яркими красками, раскрываются в творческом процессе, в спорте и профессии, раскрыты интересы и возможности для всех земляков. Пусть ульбки наших земляков будут лучшим украшением земли Владимирской.

Спасибо всем землякам за улучшение качества города за свою малую родину, свет человеческой доброты, радости жизни, мирного неба, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

№ 74  
(17047)

Уважаемые ветераны и работники  
сельского хозяйства

и перерабатывающей промышленности!

Сегодня поздравляем вас с профессиональным праздником! Сослуживцы коллеги Гусь-Хрустального района находятся на пути серьезных преобразований, в которых экономические условия диктуют иные подходы, требуют особого профессионализма, навыков и технического оснащения. Для вышего сорта качества на новой этапе развития нам предстоит многое сделать. Впереди огромная работа по наращиванию объемов сельскохозяйственного производства и не менее важная - по поднятию престижа сельского труженика, привлечению молодых специалистов в село, возрождению сельского хозяйства.

Уверены, что залогом дальнейшего успешного выполнения задач является ваш самоотверженный труд, профессионализм и умение добросовестно, с полной самоотдачей на ней работать. Желаем вам крепкого здоровья, высоких показателей в работе, успехов и уверенности в завтрашнем дне! Пусть в ваших семьях царят счастье, любовь и благоговение!

А.КАБЕНКИН,

глава Гусь-Хрустального района.

И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

## НОВОСТИ

### Рождаемость выросла

По данным городского отдела ЗАГС, в сентябре и по итогам 9 месяцев 2014 года рождаемость в Гусь-Хрустальном выросла: за месяц родились 76 малышей, а в августе - 64, в III квартале - 231 против родившихся 3 месяцев. За квартал родились 109 мальчиков и 122 девочки. Основной возраст рожениц - от 21 года до 30 лет; 2 новопоселенные мамочки не достигли совершеннолетия.

В сентябре умерли 98 гусевцев, в августе - 117. А вот по кварталам баланс получается отрицательный: за июль - сентябрь т.г. смертность составила 324 человека, а по I квартале умерли 311 человек.

Резко снизилось - с 98 в августе до 59 в сентябре - число заключенных браков, хотя по итогам III квартала число браков достигло 246, тогда как во II квартале их было зарегистрировано только 144. В сентябре развелась 31 пара, в августе - 29 пар, в III квартале - 92, в апреле - имено было 83 развода.

Наши иностранцы - граждане Азербайджана, Узбекистана, Таджикистана и Украины - заключили 6 браков, получили 4 свидетельства о рождении, 1 - о смерти, 2 - об установлении отцовства.

### «Надежда Земли Владимирской»

Делегация нашего города представила заявку в областной церемонии вручения премий Бюро наград областной Светланы Орловой «Надежда Земли Владимирской». Об этом на пресс-конференции сообщила заместитель начальника управления образования Л.Корбина. Двое наших ребят - ученица 10 класса школы №2 Г.Лисенченко и уже студент курса Санкт-Петербургского вуза (факультет информационных технологий и программирования) К.Ахиев стали лауреатами премии, как победители областного этапа конкурса Всероссийских олимпиад школьников по программированию. Так же весомой награды - премии «Надежда Земли Владимирской» - удостоен воспитанник ДШИ им. М.Балакирева М.Смирнов (специальность «Балалайка», класс преподавателя О.Омельчено).

### За большой вклад в развитие спорта

3 октября в г. Курлове на областном первенстве по дворовым видам спорта состоялся областной день здоровья администрации района. На рабочем совещании вручил благодарность министра спорта России В.А.Мухо (приказ от 7.08.2014 № 894) зам. начальника службы безопасности охранной фирмы «Штит» Юрию Алексеевичу Борисову, за большой вклад в развитие физической культуры и спорта. Спортивная общественность от души поблагодарила Ю.А.Борисова, желает здоровья, успехов и дальнейшего плодотворного сотрудничества.

### Офицерское собрание

Во Владимире 4 октября 2014 г. состоялась конференция Союза советских офицеров (ССО) Владимирской области с повесткой: выбор председателя организации и совета.

Председателем ССО был избран В.П.Титиков первым замом В.Э.Карякина из г. Владимир. В состав совета избрали С.Н.Иванова из Гусь-Хрустального.



является региональным лидером в этой сфере. Работа по расселению жителей аварийных домов ведется поэтапно согласно соответствующей областной программе. В 2013 г. городом приобретено 113 квартир, в 2014 г. предусмотрено приобретение еще 57 квартир. План на 2015 год - 300 квартир. Трехэтажных домов для переселенцев из аварийного жилья строительство там продолжится, возводится социальное жилье и на ул. Транспортной. Разворачиваются масштабные работы по благоустройству наших улиц и набережной. Заметно обновились городские дороги.

В русле общегосударственной и региональной политики в Гусь-Хрустальном ведется активная работа с гражданами Украйны, которая предоставляет им всестороннюю помощь. В городе горячим приемом пользуются 225 гражданами.

В городе настойчиво решаются вопросы социальной политики в сфере образования, здравоохранения, культуры и спорта, молодежной политики. Школа №2 возглавляет областной рейтинг общеобразовательных школ. ДШИ им. М.А.Балакирева победила во Всероссийском конкурсе «50 лучших школ искусств». Замечательных успехов добиваются на престижных областных гусевских вокалистах, танцорах и музыкантах. Состоялся первый областной фестиваль Гусевтика. В ГБЦ открыты единственный в России кинотеатр имени Гусевтика и зал Александра Солженицына. Бесчисленное число высоких наград на счету гусевских спортсменов. Достойна всяческого уважения музейная работа.

Гусь-Хрустальный достойно встречает юбилей Владимирской области. Искренне желаем всем жителям города процветания родного края, мирного, уютного и надежного семейного очага, счастливого будущего, успехов в учебе и работе, новых достижений на жизненном пути!

Н.БАЛАХИН, глава города.  
А.САЗОНКИН, председатель горсовета.



## ОСЕННИЙ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС

30 сентября состоялся первый легкоатлетический кросс в рамках фестиваля общебородовательных учреждений Гусь-Хрустального района - осенний легкоатлетический кросс. Впервые эти соревнования прошли на новой лыжной трассе в лесном массиве под Красно Эхом, построенной на инициативу начальника директора ООО «СтеклоГХХОДИНГ» Ю.Л.Клегта.

Эти соревнования прошли в рамках утвержденного главой района Положения о проведении спортивной эстафеты «Гусь-Хрустальный крос» в честь 20-летия Победы в Великой Отечественной войне. Посвящены они были Герою Советского Союза, зурабену деревни Дудор Гусь-Хрустального района Степану Терентьевичу Казакову. На соревнованиях соревнований участвовало 150 человек из 10 школ, рассказали о жизни и подвигах Степана Терентьевича. С приветственным словом к участникам обратился председатель ветеранско-организации п. Красное Эхо А.Ландышев и глава поселка Е.Л.Левинская.

23 школьников района 1999 г.р. и моложе, а также на старой лыжной трассе Красного оформленный стартовый городок, музыкальное сопровождение, горячий чай и пирожки, все было предусмотрено организаторами соревнований. К сожалению, из-за холодной, дождливой погоды, несмотря на наличие коридоров в программу соревнований Юноши и девушки бежали дистанцию один км, вместо планируемых 2 км.

По итогам соревнований в командном зачете места в группе «А» (школы с более 150 учащимися) распределились следующим образом.

### Девушки:

1 место - Урицкая СОШ (С.Ю.Никифорова, В.Н.Мельникова);

2 место поделили Курлов-

ская СОШ №1 (А.И.Барабасов, А.И.Финатов) и Велькодворская СОШ (С.В.Черкасов).

3 место - Григорьевская СОШ (Ю.Капустин).

### Юноши:

1 место - Курловская СОШ (Е.А.Фадина).

2 место поделили Курцевская СОШ и Ташиновская СОШ (В.В.Левинский).

3 место - Семёновская СОШ (Ю.В.Кузнецова).

### Девушки:

1 место - Василевская СОШ (Е.А.Фадина).

2 место поделили Курцевская СОШ и Ташиновская СОШ (В.В.Левинский).

3 место - Семёновская СОШ (Ю.В.Кузнецова).

### Юноши:

1 место - Ташиновская СОШ.

2 место - Краснооктябрьская СОШ (В.Щелетов).

3 место - Курловская СОШ.

В пятницу занятым у девушек

1 место заняла Инна Фролова (Аннинская СОШ), 2 место - Юлия Янушкевич (Урицкая СОШ), 3 место - Татьяна Пугачёва (Урицкая СОШ).

Юношам, победителям стала учащийся Добринской СОШ Максим Лукин, второе место с одинаковым результатом поделили Илья Чуков (Краснооктябрьская СОШ) и Кирилл Смирнов (Василевская СОШ), третье место у Ивана Савицкого (Аннинская СОШ).

Отрадно, что спортсмены

и спорту выражают благодарность п. Красное Эхо, всем, кто занимался обустройством лыжной трассы. Теперь есть возможность не только проводить на этой трассе спортивные мероприятия, но и организовать свою зарядку для воспитания юных жителей Гусь-Хрустального района.

**Девушки:**

1 место - Урицкая СОШ (С.Ю.Никифорова, В.Н.Мельникова);

2 место поделили Курлов-



В первый день октября в Курлове была открыта площадка для занятий streetworkout'ом или же - уличной гимнастикой.

Этот спорт, о котором не раз писали «Гусевские вести», сейчас набирает популярность.

Недавно видел заполненную толпой людей площадку для streetworkout'a в Курлове, на трассе в центре Днепра, где рассказал товарищу, видевшему уличных воркаутеров впервые, что для гусевцев воркаут - явление уже привычное. Первые соревнования по нему прошли в Гусь-Хрустальном еще в 2012-м. А в прошлом году в рамках программы «Обеспечение общественного порядка и профилактика превараций» на Владимира областях на 2013-2015 годы».

В Гусь-Хрустальном появилась спортивно-оздоровительная площадка для занятий уличной гимнастикой и спортом. Затем подобные площадки открылись в Радужном, Кирове, Муроме, Каинском и Вязниковских районах. И вот очередь дошла до Курлова.

Сейчас если в Гусь-Хрустальном до открытия площадки улица была активной ячейкой примерно в сорок человек, которых можно было встретить на разных направлениях streetworkout'a, то курловских любителей воркаута раньше не было絲

Поэтому первый вопрос, который был задан курловчанам: есть ли те, кто будет этим пользоваться? Оказалось, что как воркаутеров, так и любителей спорта на постройкеплощадок для экстремальных видов спорта, рэйнейдж и майдайкский парламент выбирал из двух видов для занятий скейтбордингом или streetworkout'. Очевидно, потому, что это один из самых распространенных видов спорта, да и поклонники для занятия, например, спидфризингом (спуск с гор на лыжах с использованием парамартона), или бенжекс (пришки на специальных ходулях) представить сложно. Для занятий скейтбордингом нужны специальные доски, которые не так просто достать, и молодые парламентариши решили, что практичеески будет площадка для воркаута, ведь на турнике поднимались там и иначе почти каждый, так что площадка для воркаута не должна быть лишней.

На открытии площадки, которая находиться во дворе средней школы №1, приехали не только местные чиновники - мэр г.Курлова Людмила Ганюшкина, председатель городского Совета народных де-

путатов Роман Фроловин и другие, но и глава района Алексей Кабанкин, а также председатель регионального комитета по молодежной политике Алиса Абрамова.

Глава района отметил, что Курлово было выбрано для открытия площадки, потому что в этом районе много неслучайных «городков» - это самый крупный населенный пункт в Гусь-Хрустальном районе, здесь проживает самое большое количество молодежи. Стоимость спортивно-оздоровительной конструкции составила 500 тысяч рублей, из которых 300 тысяч - средства областного бюджета, 100 тысяч - районного.

Во время открытия площадки подарками были награждены ученики Урицкой СШ: Юлия Янушкевич, Мария Прокопьева, Ян Лакомов, Елена Петрова, Сергея Борисова, Наташа Морозова, Алексей Цветов и Иван Чичиков, а также их учитель Светлана Новикова, которую заняли в место в многообразии на всероссийском этапе Президентских игр.

На открытии своим видом выделялись курловские грунтовые воркаутеры: одни были одеты в форму полиции, другие - МЧС. Оказалось, что уже третий год в Курловской СШ №1 действуют спортивно-ориентированные кадетские классы взаимодействующие, соответственно, с поги-

цией и спасателями. Юные полицейские углубленно изучают правоохранительную, спасательную и среднедоговорную медицину и безопасность жизнедеятельности. Ребята учатся ремеслу у профессиональных пожарных и полицейских. И по окончании обучения кадеты получают погони и звания бывших юнармейцев. Выпускники юной бу-дущего газа школники получают еще и свидетельства, подтверждающие прохождение специально-го курса.

Но кадеты кадетами, а в реальной жизни в рамках кадетства все сложнее. Ту курловскую, с которой общались, говорят, что сейчас этим видом спорта никто не занимается...

На открытии приехали известные московские спортсмены из местной организации «Workout'4». Юлия Шебя, Владимир Пахомов и Евгений Басалава, также известный под псевдонимом Basik. Ребята участвовали в различных выступлениях, причем действовали без прыжковой для воркаута страховки. На вопрос, почему они не страхуются, Евгений отвечает, что слишком сложно залезть на ствол и покинув, а на землю руки упадут.

Впрочем, «не слишком сложно» - это для кого как. Но каждый сможет подняться на руках перепендикулярно земле, как это делали Ольга Шебя и Ваэлк, но на каждой из которых было по одному пареньку, который не поднялся над землей, с заявлением о демонстрации газами, злато, Владимир Пахомов.

А что же местные? Даже после того как показательные выступления закончились и зеваки заселили стулья, местный парень полгода занимался этим видом спорта в подмосковной Шатуре. По словам Евгения в Курлове, минимум десяток ребят, которые хотят заниматься воркаутом. Кажется, турник привлечет внимание не только узаки, на турнике держась одной рукой повис еще один парень. Видимо, при камерах и под взглядами учителей стесняется. Скрываются? А вот уж после того, как мы уехали...

**В КУЗМИЧЕВ.**

Фото автора.

## В ГОРОДСКОМ ШАХМАТНОМ КЛУБЕ

В городском шахматном клубе им. В.В.Цапкина (ст. «Центральный») проходили два турнира, посвященные джекеям поклонных и 70-летию образования Владимирской области.

4 октября прошло первенство города по шахматам.

1 место занял Евгений Панычев, второй был Андрей Земцов и на третьем месте Евгений Смирнов.

5 октября состоялось первенство города по шахматам. Победителем турнира стал Андрей Земцов, второе место занял Валентин Зелеников, бронзовый призер - Виктор Карагов.

12 октября в 16.00 в городском шахматном клубе им. В.В.Цапкина состоялся судейской чемпионат города по шахматам, на которой проходит жеребьевка участников турнира, решение организационных вопросов.

Приглашаем всех желающих принять участие в чемпионате города по шахматам.

Фото А.Зубанова.



## ЧЕМПИОН ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

4 октября был очень холодный и пасмурный день, но, несмотря на это, на трибуне стадиона «Грань» - за 20 минут до начала матча - было оживление. К началу матча с командой «Труд» из Собиновской станицы как всегда был многочислен болельщики пришли поддержать свою любимую команду «Грань». Игроки нашей команды начали встречу с атакой городской команды, но в концовке матча добились победы, и плюс ко всему игрокам хотелось в последней игре чемпионата на гусевской земле показать болельщикам хороший футбол. Время идет, «Грань» атакует, но результат нет. И так продолжалось до финального свистка судьи, известившего окончание матча со счетом 0:3. На прощении этого сезона команда не хватило остроумия для завоевания золота. А в этой встрече больше всего воротам соперника угрожал не опасение, а страх.

Наши защитники М. Кличков, А. Шербаков, А. Григорьев, А. Пантелеймонов, А. Степанов, А. Кирюхин, А. Рыбкин, Н. Романов и С. Шашков, начиная с концовки матча, спасли нашу команду от поражения.

Результаты остальных встреч: первое поражение во Владимира потерпел чемпионат 2014 г., «Ковровец» от своего главного соперника «ВНИИЭЗ» - 4:1, «Ополя» - «Рекорд» - 0:8, «Ставровец» - «Луч-Атлет» - 1:6, «Ф. Муром» - «Темп» - 6:0, «Судостроитель» - «СДОСШОР» - 4:2.

Положение команд в чемпионате следующее: «Ковровец» - 54 очка - 1 место, 2 место занял «ВНИИЭЗ» - 50 очков, 3-е - «Рекорд» - 37 очков, 6 место у «Грань» - 33 очка и одна игра в запасе.

## «ГРАНЬ» - СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР ПЕРВЕНСТВА

В первенстве области мальчиков, 2002-2005 г.р., участвовали 14 команд разбитые на 2 подгруппы. Игры проходили в течение всего лета и сентябрь. После первого этапа 8 лучших команд вышли в финал первенства, который прошел по кубковой системе.

В финале первенства «Грань» разгромила команду г. Киржача - 5:0, в спортивном зале «ГХТ» команда «Дзержинец» будет бороться с командой «Олимпик-Кировский р-на» за выход в финал кубка области.

Там же, в 12.00 состоится чествование чемпионата области по пляжному волейболу с вручением свидетельства о присвоении звания кандидатов в мастера спорта по пляжному волейболу Алине Бирюковой, Анне Емельяновой, Денису Рыбкину и Никите Романову и презентации женской волейбольной команды «ГХТ», и спортивной формы для наших девушек, которая пройдет вторые в нашем городе. Приглашаем любителей волейбола. Ждем вас 11 октября! Надеемся на вашу поддержку.

А. СТЕПАНОВ, председатель городской Федерации волейбола. Фото С. Карася.

## МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР

20-21 сентября в г. Муроме прошел межрегиональный турнир команд - победителей чемпионата 2005-2004 г. Наша команда «Грань» под руководством главного тренера О. В. Шербакова заняла 3 место среди 6 команд. Лучшим полузащитником турнира признан мастер спорта России - Толпогодцев. Игра прошла в упорном первенстве равных по мастерству команд, но с драматичным везением команды «Городец», которая победила со счетом 1:0. Лучшим вратарем первенства признан игрок Арсеней Карапетян.

Городская федерация футбола поздравляет тренеров команды А. В. Голенева (стадион ФК «Грань»), О. В. Шербакова (с/к им. А. В. Пантелеймона) и игроков команды «Грань» с успешным выступлением в первенстве. Желаем дальнейших успехов в футболе и хорошей учебы в школе.

15 октября в 18 час., на стадионе ФК «Грань» состоятся соревнования по проведению чемпионата города по мини-футболу 2014-2015 г. в спортивном комплексе им. А. Пантелеймона. Телефон 3-31-90.

Федерация футбола.

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ИЗЫЯЛИ КОНТРАФАКТНУЮ ВИДЕОПРОДУКЦИЮ

Сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» продолжают проверку торговых объектов, направленную на выявление и пресечение нарушения авторских прав.

4 октября полицейские провели проверку в магазине, расположенного на улице 2-я Народная. Инцидентом стала таможня, неизвестный лицо, осуществивший розничную продажу DVD-дисков, имеющих явные признаки контрафакта. В ходе проверки сотрудники установили, что продавец продает DVD-диски с видеопродукцией.

Изъятые продукции направлена в экспертно-криминалистический центр областного УМВД для проведения необходимого исследования.

По результатам проведенного исследования будет применено процессуальное решение в соответствии с действующим законодательством.

## ЗАДЕРЖАНЫ ПОДЗОРЗВЕАМЫЕ В СЕРИИ КРАЖ АВТОМОБИЛЕЙ

Сотрудники полиции межрайонного УМВД России «Гусь-Хрустальный» в ходе оперативно-разыскных мероприятий задержали двух мужчин, подозреваемых в серии краж автомобилей с территории города Гусь-Хрустальный.

Первый полицейский, в период с октября 2011 года по июнь 2014 года, ранее судимый 27-летний житель города Гусь-Хрустальный, совершил 14 краж автомобилей по гардеробу либо с неохраняемых стоянок около дома автомобилистов. На похищенных транспортных средствах они скрывались с места происшествия. В дальнейшем мужчины разбирали автомобили на запчасти и сбывали.

Второй полицейский, в период с октября 2011 года по июнь 2014 года, ранее судимый 27-летний житель города Гусь-Хрустальный, совершил 10 краж автомобилей по гардеробу либо с неохраняемых стоянок около дома автомобилистов. На похищенных транспортных средствах они скрывались с места происшествия. В дальнейшем мужчины разбирали автомобили на запчасти и сбывали.

Подозреваемые арестованы. По всем фактам возбуждены уголовные дела.

Ю. НИКУЛИШНА, инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

## СТАРТОВАЛ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ СЕЗОН

Во Владимирской области стартовал очередной волейбольный сезон, классика. Стало традицией в начале сезона делать раскраску-обложку играм на Кубок области среди мужских и женских коман-

团. В чемпионате Владимирской области среди мужских команд образовано 11 групп, в которых группе выступают команды «Дзержинец» г. Гусь-Хрустального, во второй - команда «Мещера» Гусь-Хрустального района. В чемпионате Владимирской области среди женских команд образованы одна группа, в которой выступают 6 команд. Это рокордное количество за последние времена.

Приятно отметить, что в этом чемпионате выступает наша городская команда «ГХТ» - Гусь-Хрустальный технологический техникум, а также команда «Мещера» г. Гусь-Хрустального района. В первые две недели грядущего сезона состоялись первые матчи, в которых наши команды показали отличные результаты. У команды «Дзержинец» - это с/з им. Дзержинского в лице генерального директора А. В. Клименко, благодаря которому мужской волейбол в нашем городе еще жив и дышит.

Борьба за золото и чемпионство среди мужских и женских команд предстоит очень упорной, интересной и интригующей. Многие команды окреплились очень сильными игроками, пришли перспективные молодежи, которые будут стараться показывать свою волю, стремление к победе. У многих команд имеются довольно солидные спонсоры, вкладывающие средства в команды, которые дают отличные результаты. У команды «Дзержинец» - это с/з им. Дзержинского в лице генерального директора А. В. Клименко, благодаря которому мужской волейбол в нашем городе еще жив и дышит.

### Служба «02» сообщает

#### КРАЖИ

• В период с 29.09.2014 г. по 29.09.2014 г. неустановленное лицо путем повреждения запорного устройства на входной двери проникло в дачный дом в с/т «Дзержинец» откуда похитило газовую плиту, эл. нагреватель, эл. чайник, пиво.

• 30.09.2014 г. раннее сумерк гражданин М. 1989 г.р., путем сработанного датчика на входной двери проник в квартиру дома на ул. Центральная в г. Курлово откуда похитил продукты питания.

• 30.09.2014 г. было установлено, что гражданин И. 1992 г.р., проживающий г. Гусь-Хрустальный в конце сентября 2014 г. путем повреждения запорного устройства на входной двери проник в квартиру дома на ул. Центральная в г. Курлово откуда похитил продукты питания.

• 01.10.2014 г. установлено, что гражданин Г. 1979 г.р., проживающий г. Гусь-Хрустальный в с/з им. Гусевского в начале октября 2014 г. проник в к. пострижку, расположенную во дворе дома на ул. Строителей в г. Гусевском, откуда похитил ходильники, металлические предметы, кухонную утварь, швейную машинку и детскую коляску.

• 01.10.2014 г. неустановленное лицо, находясь в помещении



на敝бор, способствовало проверке молодых игроков в «боевых действиях».

Команда «Мещера» сразу уверенно взялась за дело и, используя несогласованность молодых игроков «Дзержинца», довольно легко вела в первой партии, но в концовках Денис Рыбкин, Никита Романов и Сергей Самсонов показали, что на площадке хозяев Команды «Мещера» сразу почувствовали давление соперника и в дальнейшем постоянно оздоравливались женский волейбол нашего города.

Все это замечательно, и мы очень благодарим их, а также Ю.Д.Клегту и Д.Ю.Клегту за то, что они не только организовали и спонсируют нашу команду в чемпионате и Кубке Владимирской области. Что касается других организаций и ответственных лиц, то многие организационно-правовые вопросы находятся в стадии рассмотрения в суде, обсуждения, а игра в Кубке уже состоялась.

Первыми в борьбу вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

Первым в борьбе вступили наши мужчины. Начальная команда «Мещера» одержала победу над командой «Центр-Муромец» из Кадомского района. А в футболе Стартовали «Грань», «Мещера»招牌了人造草地的球门，由经验丰富的球员组成的球队。他们以强大的阵容和良好的战术执行赢得了比赛。尽管对手实力强大，但我们的球员们表现出了极高的斗志和团队精神。

рубля 07 копеек. Возбуждено уголовное дело.

#### НАРУШЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

• В период с 10.10.2014 г. из подъезда дома по ул. Калинина, путем повреждения запорного устройства на велосипеде, складной велосипед марки «Родер» и велосипед марки «Форвард».

• В период с 2.10.2014 г. по 3.10.2014г. неустановленное лицо путем повреждения замка на воротах жилого дома по ул. Садовая, 211а, г. Гусь-Хрустальный, откуда похитил складной велосипед марки «Форвард».

• В период с 28.09.2014 г. по 05.10.2014 г. неустановленное лицо, разбил стекло, проникло в садовый дом в с/о «Михалки» откуда похитил пылесос.

• 01.10.2014 г. в детской городской больнице на ул. Калинина, похитил шоколад стоимостью 22

#### ЗАДЕРЖАНИЕ

• 3.10.2014 г. на ул. Менделеева, 10, гражданка Е. 1983 г.р., похитила автомобиль ВАЗ-2114, в салоне которого был обнаружен мужчина с веществами растительного происхождения.

#### ОБРАЩЕНИЕ ЗА МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩЬЮ

• 5.10.2014 г., в детской городской больнице на ул. Калинина, похитил шоколад стоимостью 22













## ОФИЦИАЛЬНО

адресу г. Гусь-Хрустальный, улица Калинина, дом 1, кабинет № 13 (1 этаж), время: с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут включительно.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не менее, чем за 10-дней до даты проведения аукциона, указанной в настоящем извещении.

**Право на участие предоставляют следующие документы:**

- заявку на участие в аукционе с указанием реквизитов счета для возврата взятки;
- платежный документ с отметкой банка об исполнении подтверждющий внесение претендентом установленной суммы задатка;
- Одновременно с заявкой претендент предоставляет следующие документы:
- копии паспортных листов участника, заверенные copies ученых документов документов, содержащий сведения о долге РБ, Сбербанка РФ или муниципальном образовании в установленном порядке;
- копии свидетельства юридического лица (реестр владельцев актива либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица на эту должность и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без дополнительных формальностей);
- финансовые лица представляют документ удостоверяющей личность или представивают копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, то документы должны быть предоставлены на осуществление соответствующей деятельности от имени претендента, оформленные в установленном порядке или иным образом, способствующим тайной договоренности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий подлинность доверенности.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельными там же данными документов должны быть проштампованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписями претендентом или его представителем.

Документы, поданные в заявке с копией каждого из них, также приведены в описях заявок. И также они составляются в двух экземплярах, один из которых остается у организатора, другой – у претендента.

Соблюдается правило подачи документов, представляемых одновременно с заявкой, поданной от имени претендента. При этом недопускающее исполнение претендентом требования о том, что все документы, представляемые одновременно с заявлением или отдельными там же данными документов должны быть проштампованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в аукционе.

**Претендент не допускается к участию в аукционе, если:**

- представленные документы не подтверждают права претендента быть покупателем в соответствии с законодательством РФ;
- представленные не все документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем информационном сообщении, или они отсутствуют в соответствии с законодательством РФ;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- заявка не содержит информации о присвоенных ей участниками аукциона:

**Даты приема и место приемки заявок, а также участниками аукциона:**  
10.11.2014 года в 14 часов 00 минут, по адресу: г. Калинин, д. 1, каб. 22 (1 этаж).  
**Правдивость, достоверность и право на участие в аукционе:**  
претендент признает правдивость и достоверность цену Установленную о признании участника аукциона победителем и количества проплата об итогах аукциона выдается победителю и его представителю под расписку и высказывается по почте не позднее трех дней с даты, подтвержденной итогов аукциона.

**Время заключения договоров:** в течение пятнадцати рабочих дней с даты подтверждения итогов аукциона, с победителем аукциона заключаются договоры купли-продажи.

**Оплата по договору:** подлежит предварительной оплате в размере, установленном в соответствии с условиями, указанными в информационном сообщении о проведении аукциона, в размере и сроки, указанные в

договоре купли-продажи, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Одно лицо имеет право подать только один заявку на участие в аукционе: Администрация МО г. Гусь-Хрустальный Заявка на участие в открытом аукционе 2014г.

**(ФИО, паспортные данные физического лица или наименование юридического лица)**

— Претендент, в лице [заполните] [ФИО, должность]

— действующего на основании принятия решения об участии в аукционе

— администрации муниципального имущества

— в соответствии с решением о размещении использования площади

— земельного участка по праву собственности, приобретенного за плату за приобретение в собственность

— земельного участка в размере оплаты по результатам

заявки распоряжением главы МО г. Гусь-Хрустальный от [заполните], пропущено 2014г., о результатах аукциона по продаже [заполните], составлены настоящий Договор о нижеследующем:

**Приобретение:**  
— Товары, услуги — [заполните],

— Примечание: [заполните] [заполните], с разрешенным использованием [заполните],

— Платя по договору [заполните],

— Цена продажи [заполните], определяемая в соответствии с протоколом победителей торгов, в соответствии с результатами аукциона, является [заполните],

— Сумма фактического взыскания задатка в размере [заполните], заложенного в соответствии с [заполните],

— 2.2. Расчет между Продавцом и Покупателем производится в течение пяти банковских дней со дня подачи соответствующей заявки.

Сумма в [заполните] переписывается в "Покупателем" на счет "Продавец" УЗК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение "Узловский имущественный центр", г. Узловые, ул. Белогорская, 1), ГРЦ ГУ БАНКА РОССИИ по Владимирской области, р/с 40101808000000010002, БИК 041708001 Инн 330422298, КПП 330400102, вид банковской классификации 70311204091204000430.

**3. Ограничения использования и обременения объекта**  
3.1. Объект на момент заключения настоящего договора не продан, передан, не заложен под арестом (запрещение) не состоит.

**4. Права и обязанности сторон**  
4.1. Права:  
— Передача Покупателю объекта, с приложением всех необходимых документов по передаче актуальному не позднее чем за 30 дней от полной оплаты по данному договору.

4.2. Права, которые ощущаются от претендента:

4.2.1. Принять по акту приема-передачи.

4.2.2. Заплатить цену объекта в срок и в порядке, установленном разделом 2 настоящего Договора.

4.2.3. Выполнить требование, вытекающее из установленных в соответствии с законодательством РФ ограничений приемки объекта.

4.2.4. Провести передачу информации о состоянии объекта по запросам соответствующих органов государственной власти и администрации, создавшим необходимые условия для передачи, в соответствии с законодательством РФ, ограничениями приемки объекта.

4.2.5. Задать соответствующие вопросы по акту приема-передачи.

4.2.6. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Договором, Стороны руководствуются действующим законодательством.

**5. Ответственность сторон**  
5.1. "Продавцы" градят по настоящему договору объект свободом от любых имущественных прав и претензий третьих лиц, о которых в момент заключения договора не известно и не подозревается.

5.2. Стороны несут ответственность за незаполнение либо недоказывание выполнение условий с настоящим Договором, в соответствии с законодательством РФ, обременяющие объект.

5.3. Банковские и расчетные операции, которые могут возникнуть из настоящего договора, будут разрешаться, по возможности, путем переговоров между сторонами, а при необходимости — разрешением споров путем арбитражного суда в соответствии с законодательством РФ.

5.4. За счет сторон несет расходы, связанные с техническим обслуживанием и ремонтом.

5.5. Изменение и расторжение настоящего договора может осуществляться Сторонами по основаниям и в порядке, установленным ст. 452 ГК РФ.

5.6. Стороны, осуществляющиеся из настоящего договора, не несут расходы, связанные с техническим обслуживанием и ремонтом.

5.7. Изменение или расторжение настоящего договора, априотивством такого соглашения, — Судом.

5.8. Во всех случаях, не предусмотренных настоящим Договором, Стороны руководствуются действующим законодательством Р.

5.9. В случае если стороны, участвующие в настоящем извещении о проведении торгов, не подтвердили свою присутствия на торцах, стоимость которых определена в соответствии с настоящим извещением, аукцион считается проводимым в отсутствие покупателей.

5.10. В случае если стороны, участвующие в настоящем извещении о проведении торгов, не подтвердили свою присутствия на торцах, стоимость которых определена в соответствии с настоящим извещением, аукцион считается проводимым в отсутствие покупателей.

## Началась подписка на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» на I полугодие 2015 года

Подписаться на газету можно:

- через киоск «Роспечать» (получение газеты в киосках «Роспечать»), цена на месяц для физических лиц - 31 руб. 25 коп.
- в почтовых отделениях связи (доставка газеты до почтового ящика), цена на месяц - 60 руб. 31 коп.;

- через редакцию (получение газеты в редакции, а также в городской и районной библиотеках; доставка транспортом редакции в пределах города, подписавшимся от 30 экз.), цена на месяц для физ. лиц - 25 руб., для юр. лиц - 75 руб.

Дни выхода газеты - среда, пятница.

**Подписной индекс - 50972.**

ООО «Гусевский  
арматурный завод

# «ГУСАР»

объявляет конкурс на прием  
▼ ЭКОНОМИСТОВ,  
▼ ПЛАНОВИКОВ.

**Требования:** образование среднее или высшее профессиональное, опыт работы от 1 года. Заработная плата высокая по результатам собеседования.

Тел. 4995530033 (доб. 444 или 371)

**ГИБДД ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

ГИБДД МВД ОМВД России «Гусь-Хрустальный» приглашает на работу на должность инспектора дорожно-патрульной службы мужчины, отслуживших в вооруженных силах России, стечень годности к службе А-1, в возрасте до 35 лет, имеющих высшее техническое или высшее юридическое образование, способных своим личным и деловым качествами\*, физических подотделки и состоянию здоровья выполнить служебные обязанности сотрудников полиции. Тел. 2-65-24-04.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

индивидуальным предпринимателем Ермаком Иван Александровичем, действующим на основании квалификационного аттестата кадастрового инженера №С3-11-129 от 18.02.2011, сообщает, что в отношении земельного участка, указанного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, пос. Красная Звезда (сел.), д/Ларинские, 5, с кадастровым номером 33:14:0007047-7 выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Тарасова Наталья Сергеевна. Согласование работ может связаться по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Окружная, д. 2, к. 1 или по телефону 8-920-932-45-73.

С кадастровым инженером вы можете связаться по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 19/16, телефон/факс 8(4924)12-12-54 или по электронной почте etapikyan@yandex.ru

Три проведения согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Насиров Радик Калиевич  
«Союз художников России»  
Член международной ассоциации  
изобразительных искусств АИАП ЮНЕСКО

Издатель портала  
«Оней  
очарованье...»  
1 - 26 октября 2014 года

Все выпуски работают с 09:00-18:00. Выходной - воскресенье.  
Факс: 4-49461 3-05-39 Email: mukhamedov@yandex.ru

# Магазин USB

- ремонт оргтехники и ПК
- заправка картриджей в течение часа
- пакетная доставка
- работа с физическими и юридическими лицами
- вывоз по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43  
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

### ПРОДАЮ

**Кроликов-волников**  
(самцы), 4 шт. Тел. 8-930-53-63.

Только на племенном молодняке (февраль 2014) козы коза козулька (высокодойную). Тел. 8-920-965-12-28.  
2 козы, 12 кг, 45 м., 45 кг, част. рем., 8-901-57-17-18.

Сад-огород в товариществе «Южный». Тел. 8-904-032-35-10.

**СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
«Триколор», «Телекарты»  
Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29.

**КОПКА КОЛОДИЙ, КАНАЛИЗАЦИИ**  
Тел. 8-920-578-25-28, 8-905-147-30-62.  
Ремонт.

**УРОКИ ИГРЫ НА ГИТАРЕ,**  
разные направления.  
Тел. 8-920-921-89-09.

**Общество «ЗОВ»**  
информирует  
о том, что в зоне минимально  
допустимых расстояний до газопроводов и ГРС не допускается  
запахивание газоминеральных  
подземных коммуникаций, сажа  
автомобильных и железных дорог.  
Зоны минимальных расстояний со-  
ставляют от 100 до 350 метров в за-  
висимости от диаметра газопровода  
степени ответственности объектов и  
случаев обстановки.

Кроме того, «Правилами охраны

магистральных трубопроводов» ут-  
верждены Правительством Российской  
Федерации (о. № 22 апреля 1992 года), в целях исключения возможных подтверж-  
дения опасности, установлены

**ОХРАННЫЕ ЗОНЫ**, гашающие в  
виде участков земли, примыкающих к газопроводам на всем протяжении  
и в радиусе 100 метров от газопро-  
водов, каким образом в 100 метрах от

одной из сторон от газопровода в 100

метрах от каждой стороны от газопро-  
водов ГРС. Любые работы в окрестных  
зонах газопроводов, включая разре-  
зание и прокладку газопроводов, под-  
лежащих гашению, должны быть разре-  
шены Фондом ОАО «Газпром-транс  
газ Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП, эксплуатирующего газо-  
провод.

Межрайонное государственное газо-  
проводы высокого давления приведет к взрыву, возможной разрушительной  
силы, начальной опасности, матери-  
альных потерь и прекращению газопро-  
водов.

Виновные в нарушении правил  
охраны газопроводов, газораспре-  
деляющих и газорегулирующих  
станций и СНГП, подвергаются уголовному

преследованию по ст. 269 УК РФ.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

**ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»**  
Порядочность, милосердие, терпение  
**8-920-948-51-51**  
(круглосуточно)

▼ круглосуточная служба доставки  
умерших в морги города  
▼ все виды церковных и ритуальных услуг  
▼ все необходимые ритуальные  
принаследственности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а. Т. 2-45-54

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Стасова Болымянова, 7.

Телефон: редактор (849241) 2-08-43  
корреспондент (849241) 2-26-19

Фax: (849241) 29-16  
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru  
gusevskie-vesti@yandex.ru

Заказ: 001477 Тираж 4000

Цена свободная Индекс 50972

Печать offsetная  
Объем: 3 печатных листа  
Подшивка к печати в 14.00  
по графику в 14.00

Оформление с оригиналь-микшесом  
Редакция газеты: «Гусевские вести»  
ООО «Гусевские вести»  
г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84

Заказ 001477 Тираж 4000  
Цена свободная Индекс 50972

является источником  
популярной отрасли

К концу текущего десятилетия про-  
мышленных предприятий, строи-  
тельно-монтажных организаций,  
компаксов, совхозов, фермерских  
и аграрных хозяйств, земельных  
предприятий и частных лиц.

Филиал ООО «Газпромтрансгаз  
Нижний Новгород» - Владимирское  
ПУМП на территории Гусь-Хрусталь-  
ского района Владимирской области

проходят масштабные газопровод-  
ственные строительные работы

на протяжении 150 км, включая про-  
ходящий по территории газопро-  
воды, газораспределительные и га-  
зорегулирующие пункты.

Строительные нормы и правила

(СНиП 2.05-06-85) установлены  
Земельный Кадастровый реестр

и другие нормативные документы  
о газификации и газораспределении

в зоне минимально допустимых  
расстояний до газопроводов.

Газификация земельных участков  
должна проводиться в соответствии  
с требованиями, установленными

Правилами охраны газопроводов  
и газораспределительных

и газорегулирующих пунктов.

Земельные участки, находящиеся в зоне

минимально допустимых расстояний  
до газопроводов и ГРС не допускается

запахивание газоминеральных  
подземных коммуникаций, сажа  
автомобильных и железных дорог.

Зоны минимальных расстояний со-  
ставляют от 100 до 350 метров в за-  
висимости от диаметра газопровода

степени ответственности объектов и  
случаев обстановки.

Кроме того, «Правилами охраны

магистральных трубопроводов» ут-  
верждены Правительством Российской  
Федерации (о. № 22 апреля 1992 года), в целях исключения возможных подтверж-  
дения опасности, установлены

**ОХРАННЫЕ ЗОНЫ**, гашающие в  
виде участков земли, примыкающих к газопроводам на всем протяжении  
и в радиусе 100 метров от газопро-  
водов, каким образом в 100 метрах от

одной из сторон от газопровода в 100

метрах от каждой стороны от газопро-  
водов ГРС. Любые работы в окрестных  
зонах газопроводов, включая разре-  
зание и прокладку газопроводов, под-  
лежащих гашению, должны быть разре-  
шены Фондом ОАО «Газпром-транс  
газ Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП, эксплуатирующего газо-  
провод.

Межрайонное государственное газо-  
проводы высокого давления приведет к взрыву, возможной разрушительной  
силы, начальной опасности, матери-  
альных потерь и прекращению газопро-  
водов.

Виновные в нарушении правил охраны  
газопроводов, газораспределительных  
и газорегулирующих станций и СНГП,  
подвергаются уголовному

преследованию по ст. 269 УК РФ.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-

чить в отделах архитектуры и градо-  
строительства Гусь-Хрустального

района администрации ОАО «Газопро-  
воды Нижний Новгород» - Владими-  
рское ПУМП.

Сведения о местоположении га-  
зопроводов и газораспределительных  
и газорегулирующих станций, а также  
физических лиц могут полу-